



# 百年正青春 奋进新时代

## 市中区举行庆祝中国共产党成立100周年红色主题活动暨“七一”表彰大会

山河壮丽,岁月峥嵘。6月22日下午,由市中区委、区政府主办,市中区委组织部、区委宣传部承办的“百年正青春 奋进新时代”市中区庆祝中国共产党成立100周年红色主题活动暨“七一”表彰大会举行,对近年来在市中区经济社会发展和疫情防控中涌现出的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织进行表彰,动员全区各级党组织和广大党员干部以奋发有为的精神状态,求真务实的工作作风,不断加快新时代现代化强省会高品质城区建设,以优异成绩向党和人民交出一份满意答卷。



市中区对先进基层党组织进行表彰。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于悦  
通讯员 李猛 裴梦雪

胸怀千秋伟业,恰是百年风华。伴随建党百年的铿锵步伐,市中区也走过了一条不平凡的探索之路、奋进之路、发展之路。近年来,市中区围绕建设品质之区,大力弘扬“市中铁军”精神,走得坚定、干得坚韧,跨越了一个又一个艰难险阻,演绎了一个又一个精彩故事,书写了一个又一个壮美画卷。

今天的市中,融合赋能、平台打造进入新阶段,地区生产总值突破千亿元,一般公共预算收入突破百亿元,入选“中国城区高质量发展百强区”“中国创新百强区”,数字经济、现代金融、科技文创三



市中区委书记韩永军带领全体党员重温入党誓词。

大新兴产业聚势成峰,智能制造、高端商贸加快发展。今天的市中,全域发展、协调发展进入新阶段,以旧城更新促进新区建设,以新区建设拉动旧城更新,北部核心区进一步做精,中部崛起区进一步做强,南部生态区进一步做美。

今天的市中,综合治理、环境营造进入新阶段,坚持把环境作为生产力、软实力、竞争力,青山常在、清水常流、空气常新,“事项一次办成”“服务一步到家”。今天的市中,民生供给、服务保障进入新阶段,“12100”民生工程一年接着一年干,一件接着一件办,力争用12个月的努力换来群众百分百的满意。

今天的市中,从严治党、党的建设进入新阶段,“不忘初心、牢记使命”主题教育成果巩固,党史

学习教育扎实开展,村(社区)“两委”换届工作基本完成,形成了“实在、实干、实绩”的选人用人导向,政治生态风清气正。

成绩属于过去,奋斗再创辉煌。面对新的挑战,市中区各级党组织将继续扛起全面从严治党主体责任,积极加强和改进党的建设,进一步健全区、街道、社区党组织三级联动体系,为加快发展提供坚强有力的政治和组织保证;面对新的任务,市中全区上下将以受表彰的先进集体和先进个人为榜样,在经济发展、改革创新、环境治理、民生改善等方面实现更大突破,不忘初心、牢记使命,担当作为、奋发进取,为建设新时代现代化强省会高品质城区而努力奋斗。

山东广播(经济、生活、音乐)&牙病防控教育中心联合发起

## “缺牙市民口腔健康大普查”,助力缺牙市民享口福

拨打0531-88810555参与活动,可享京、沪、浙、鲁专业种植医生联合亲诊,免费申领进口种植体及5斤大米(每人限1袋)。

据《全国口腔健康流行病学调查》显示,65-74岁老人中,缺牙率为86%,全口无牙比例为4.5%。“老掉牙”的错误意识以及看牙难、看牙贵等原因,是导致大部分缺牙市民一拖再拖,一直承受缺牙痛苦的重要因素。

为提高全民口腔健康意识,让老百姓都能实惠看好牙,山东广播和牙病防控教育中心于本月特别联合发起“缺牙市民口腔健康大普查”活动,可恩口腔医院作为指定承办单位,联合国际知名种植厂商推出实施普惠医疗——“进口种植体0元领!欧洲高端种植体每颗补贴5800元!”用实际行动降低缺牙市民的费用压力,助力恢复好口福!并于6月25日在山东新闻大厦举办活动启动仪式,届时将有中外专业种植医生现场会诊,山东广播电视台知名主持人书匀也将莅临现场主持活动!活动凭票入场,可拨打0531-88810555报名,申领免费种植体及入场券,到院参与普查还可免费领取稻花香大米一袋。

咬不动嚼不烂,嘴里没牙真受罪!

牙齿缺失后最先受影响的就是吃饭,“吃软不吃硬,别人大口吃肉啃排骨,自己只能喝稀粥吃面条,面对美食想吃不能吃”别提多难受,也都是缺牙市民生活的真实写照。牙齿缺失后咀嚼效率随之降低,很多食物咬不动,嚼不烂,影响身体吸收营养,还会加速面部衰老、邻牙受损、发音不清、食物嵌塞等危害。

缺牙需及时修复,技术很重要。

种植牙因其具有独立牙根、坚固美观、舒适自然等优点可媲美真牙,被称为“人类的第三副牙齿”!维护得当,可长久使用,长远来看种植牙性价比更高,少走缺牙修复的弯路少受罪。

可恩口腔医院作为普查活动的指定承办单位,对每一位参加活动的缺牙市民都会进行全面的口腔检查,通过CT准确了解患者口腔内的牙槽骨、牙齿、神经等各项数据,结合患者自身情况制定合适的种植方案。配合3D导板种植术,科学完成单颗种植,医生会根据各人口腔及身体情况选择合适的种植技术,让不同需求的缺牙市民都可以安心修复。

中外专业医生联合亲诊有保障

6月25日活动现场,来自北京、上海、浙江、齐鲁等多地专业种植医生将受邀出席,并为缺牙市民,面对面亲诊。

可恩口腔作为全国首家挂牌上市的口腔连锁机构,建院十六年,目前已发展至七城二十院全国连锁,医院以高精尖设备为建院之本,引进110台徕卡显微镜,90%的临床操作在放大镜下完成,牙椅数量及橡皮障使用量首屈一指;以专

业种植医生为技术后盾,让市民享受前沿种植技术及品质服务,严谨对待每一位患者;可恩口腔的设备、用材均为优质渠道,与国际知名厂家合作,综合实力强,这也是能够作为承办本次活动指定单位的原因。

主持人书匀由衷盼望“市民朋友们都有好口福”  
普惠医疗,进口种植体券0元领!

为了解市民的口腔健康状况,帮助更多缺牙人群实惠种牙,山东省广播电视台(经济、生活、音乐)联合牙病防控教育中心发起“缺牙市民口腔健康大普查”活动,济南可恩口腔医院作为指定承办单位,与山东广播电视台携手,在各大媒体监督下,举办“缺牙市民口腔健康大普查”活动启动仪式。

深受观众喜爱的山东广播电视台主持人书匀将出席活动与大家见面并担任本次活动主持人,本次进口种植体0元领的活动很适合,衷心希望市民朋友们能通过本次活动认识缺牙的危害,选择科学的方式尽早修复,实惠恢复好口口,乐享幸福晚年。广大市民请拨打0531-88810555提前到院领取活动门票,6月25日上午10点,书匀在山东新闻大厦与大家不见不散。”

“缺牙市民口腔健康大普查”启动仪式暨山东广播电视台主持人书匀见面会

邀请函

时间:2021年6月25日 上午10:00  
地点:山东新闻大厦 新闻大会堂(5楼)

- 1 进口种植体0元领
- 2 欧洲高端种植体立减5800元/颗
- 3 美国种植体50%专项补贴
- 4 幸运大抽奖、成交砸金蛋



“2.5kg稻花香大米”到院免费领(每人限领1袋)



扫码领入场券及大米

报名热线 0531-88810555

济医广审字(2021)第0524-089号